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1. MAIN PARTS / PARTI PRINCIPALI / KYPIA MEPH / OCHOBHW YACTHU /
PIESE PRINCIPALE / GLAVNI DUELOVI / FO ALKATRESZEK / PIEZAS PRINCIPALES
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. Machine interface
. Interfaccia macchina

nueio oclvdeong pe to epyaleio
MHTepdeiic Ha mawmHaTa
MalmHcKM nHTepdejc

Strojno sucelje

. Gép interfész
. Interfaz de maquina

. Telescopic locking wrench
. Chiave di bloccaggio telescopica
. TnAeokoTuko KAeLSL aoddiiong

TeneckonuueH 3aK/o4BaLL, KoY
Mpekunaay 3a npeHoc

. Teleskopski klju¢ za zakljucavanje
. Teleszkopos zardkulcs
. Interruptor de transferencia

. Main switch

. Interruttore principale
KOpLog Stakdmng
[naseH npeskatoyBaTen
[naBHoO npekupave

. Glavni prekidac

. F6kapcsold

. Interruptor principal

. Safety switch

. Interruttore di sicurezza

. Atakomng aodaleiog

. MpepanaseH npeskatoysaten
Intrerupator de sigurantd
Sigurnosni prekidac
Biztonsagi kapcsold

. Interruptor de seguridad
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. Transfer switch

. Interruttore di trasferimento
sALakomTng petadopds
MpeBKtouBaTeN 3a NPexBbPAAHE
MpeKuaay 3a npeHoc

Prijenosna sklopka
“Valtékapcsolo

ZInterruptor de transferencia

Battery'interface

. Interfaccia della batteria

. Znuelo obvdeonc unatapiag
NHTepdecHa batepunaTa

. UHTepodejc batepuje

Sucelje baterije
Akkumulator interfész
Interfaz de bateria

Strap (optional)

Cinghia (opzionale)
ludvtag (mpoatpetikd)
Kauwka (no nsbop)
MoTKowysba (onuuoHanHo)
Remen (opcionalno)

Péant (opcionalis)

. Correa (opcional)
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Il. OPERATING INSTRUCTIONS / ISTRUZIONI PER L'USO / OAHTIEZ AEITOYPTIAZ
/ UHCTPYKLMU 3A PABOTA / INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE / UPUTE ZA RAD /
HASZNALATI UTMUTATO / INSTRUCCIONES DE FUNCIONAMIENTO

- Tool placement: Place the safety in the horizontal position. Align the socket with the tool,
then open the safety.
- Tool removal: Place the safety in the horizontal position, press the button and pull the
tool at the same time.
- Posizionamento dell’'utensile: Posizionare la sicura in posizione orizzontale. Allineare la
presa con I'utensile, quindi aprire la sicura.
- Rimozione dell’utensile: Posizionare la sicura in posizione orizzontale, premere il pulsante
ed estrarre contemporaneamente |'utensile.
- ToroB£tnon tou epyaleiou: O¢ote mv aoddlela otnv oplovtia Bon. EubBuypappiote tThv
uTtodoxr Ue To epyaleio, Kol oTn CUVEXELQ, AVOLETE TNV alodAELaL.
- Adaipeon tou apva)\:mu O¢éote TV aoddAela otnv op{ovTia BEoN, TMATHOTE TO KOUMTL Kot
TpaBnéte To UNYAvnUa TUTOXpOVa.
BG - PasnonaraHe Ha MHCTpymeHTUTe: [TOCTaBeTe NpeAnasnTens B XOPU3OHTANHO MONOKEHMeE.
MoapaBHeTe rHe3A0TO C MHCTPYMEHTA, CNlef, KOETO OTBOpeTe NpeAnasuTens.
- U3BaxkpaHe Ha MHCTpymeHTa: [locTaBeTe MpeAnasuTens B XOPU3OHTAJHO MOJIOXKEHUeE,
HaTucHeTe B6yTOHa M U34bPNaiNTe UHCTPYMEHTA e4HOBPEMEHHO.
SR - Mocramare anata: [loctaBute 6e36e4HOCHY KOYHWULY Y XOPU3OHTA/HW MONOMKA].
YcKnaayTe NexuLuTe ca anatom, 3aTum oteopuTe 6e36e4HOCHY KOUHMLLY.
- Baheme anarta: Moctasute 6e36e4HOCHY KOYHWULY Y XOPU3OHTANHW MONOXKAj, NPUTUCHUTE
[yFMe U NCTOBPEMEHO U3BYLIMTE anart.
HR -'Postavljanje alata: Postavite osigura¢ u vodoravni poloZaj. Poravnajte uti¢nicu s alatom,
zatim otvorite osigurac.
- Uklanjanje-alata: Postavite osigura¢ u vodoravni poloZaj, pritisnite gumb i istovremeno
povucite alat.
HU - Szerszam elhelyezése: Helyezze a biztonsagot vizszintes helyzetbe. Igazitsa a csatlakozdt a
szerszamhoz, majd.nyissa ki a biztonsagot.
- Szerszam eltavolitasa: Helyezze a biztonsagot vizszintes helyzetbe, nyomja meg a gombot,
és egyszerre huzza ki a szerszamot.
ES - Colocacion de la herramienta: Coloque el dispositivo de seguridad en posicién horizontal.
Alinee el casquillo con'la'herramienta y, a continuacién, abra el dispositivo de seguridad.
- Retirada de la herramienta: Coloque el dispositivo de seguridad en posicidn horizontal, pulse
el botodn y tire de la herramienta al mismo tiempo.

EN - Telescopic rod elongation: The key is pulled outwards. After lengthening the rod upwards to
a suitable height (Note: do not over-stretch and keep the screws properly tightened), the key is
returned inwards to secure the connection buckle.

- Extension rod reset: Turn the key outwards, slide the rod back down (Note: do not over-
compress) and return the key inwards to securethe connection buckle.

IT - Allungamento dell’asta telescopica: La chiave viene tirata verso |'esterno. Dopo aver allungato
I'asta verso l'alto fino a un’altezza adeguata (nota: non'allungare eccessivamente e mantenere
le viti ben serrate), la chiave viene riportata verso l'internoper fissare la fibbia di collegamento.
- Ripristino dell’asta di prolunga: Ruotare la chiavewerso I'esterno, far scorrere I'asta verso il
basso (nota: non comprimere eccessivamente) e ripartare la chiave verso I'interno per fissare
la fibbia di collegamento.

EL - Npoéktacn tnAeokomkig paPdou: To KAeLSL TpapLetat mpog ta £€w. Adol mpoekteivete
™mv paBdo mpog ta ndvw og KatdAAnAo VYOG (Enpeiwon: pnv mpoekteivete LTEPPBOAIKA Kat
Kpatrote TG Bideg owotd odypéveg), To KAELWSL emoTpédeTal Tpog Ta Héoa yLa va aodpahiost
v noépmn cVVSEoNG.

- Emavadopd paBdou mpoéktaong otnv apxikn Béon: Avoifte 1o KAelSL mpog Ta €€w,
enavadEpete TN paBSo mPog Ta KATw (ENUeiwon: NV SUNTILECETE UTIEPBOAKA) KoL elavadEpeTe
70 KAeWSi Tpog Tal péoa yLa va aodahioete Ty oprn cUVEEoNG.

BG - YAb/iKaBaHe Ha TENECKOMUYHMA NPDBT: KAYBT ce U3abpnea HaBbH. Cneq yab/KasaHe Ha
npbTa Harope A0 NOAXOAALLA BUCOYMHA (3abenexkka: He pasTaraiiTe NpeKaneHo u ApbKTe
BUHTOBETE 06pe 3aTerHaTh), K/IIOYbT Ce BPbLUA HABBTPE, 3a 3 Ce 3aKpenu CbeanHUTeNHaTa
KNtoYanKa.

- YAB/MKUTENHUAT NPBT ce Bb3CTAaHOBABA: 3aBbpTeTe K/oUa HaBbH, NAb3HeTe NpbTa 06paTHO
Hapony (3abenexka: He NpekansaBaiTe C KOMNPECUPAHETO) M BbPHETE KAtoYa HaBbTPe, 3a Aa
3aKpenuTe CbeuHUTENHATA KaTapama.

SR - WU3Bnauere Teneckoncke wunke: MosyuuTe K/byd Npema cnosba. HakoH WTo npoayure
WKMNKy npema rope Ha ogrosapajyhy sucuHy (HanomeHa: He npogy»asajTe je npesuwe u
[PXKUTe BUjKe 3aTerHyTe), OKpeHUTe K/byd Mpema yHyTpa Aa 3ak/byyaTe CrojHy Komnuy.

- NocraB/batbe NPoAy»KHE LKUMKe Ha HOBO MECTO: OKPEHWTE K/bydy Mpema Crnosba, CnycTuTe
WMnKy Hagone (HanomeHa: He CTUCKajTe je NpeTepaHo) U OKpeHUTe K/byd NMpema yHyTpa Aa
6u1CTe 3aK/bydanu CrojHy Konyy.

HR - lzduZenje teleskopske Sipke: Klju¢ se izvlaci prema van. Nakon izduZivanja Sipke prema gore
na odgovarajucu visinu (Napomena: nemojte se previse istezati i drzite vijke dobro zategnute),
klju¢ se vraca prema unutra kako bi se osigurala spojna kopca.

- Ponovno postavljanje produine Sipke: Okrenite klju¢ prema van, gurnite Sipku natrag prema
dolje (Napomena: nemojte previse stiskati) i vratite klju¢ prema unutra kako biste ucvrstili
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spojnu kopcu.

- Teleszképos rud kinyujtasa: A kulcsot kifelé kell hizni. Miutan a rudat felfelé a megfelel§
magassagra nyujtotta (Megjegyzés: ne nyujtsa tul, és tartsa a csavarokat megfelel6en
meghuzva), a kulcsot befelé kell visszahelyezni a csatlakozd csat biztositasahoz.

- Kiterjeszt6 rud visszaallitasa: Forditsa a kulcsot kifelé, csisztassa vissza a rudat (Megjegyzés:
ne nyomja tul) és a kulcsot vissza kell helyezni a csatlakozd csat biztositdsahoz.

- Alargamiento de la barra telescdpica: se tira de la llave hacia afuera. Después de alargar la barra
hacia arriba hasta una altura adecuada (nota: no la estire en exceso y mantenga los tornillos bien
apretados), se vuelve a introducir la llave hacia adentro para asegurar la hebilla de conexion.

- Restablecimiento de la barra de extension: gire la llave hacia afuera, deslice la barra hacia abajo
(nota: no la comprima en exceso) y vuelva a introducir la llave hacia adentro para asegurar la
hebilla de conexién.

- Battery insertion: Align the slots, insert the tabs and secure them.

- Battery removal: Press the button on the battery and pull the battery out at the same time.

- Inserimento della batteria: Allineare le fessure, inserire le linguette e fissarle.

- Rimozione della batteria: Premere il pulsante sulla batteria ed estrarla contemporaneamente.
Helyezze be a vezet6rudat és a lancot, tigyelve arra, hogy a vezetérudat a csaphoz igazitsa.

- TortoBétnon tng pratapiog: ELBUYPAUUIOTE TIC UTIOBOXEG, ELOAYAYETE TIG YAWTTIBES Kot
aodalioTe TG,

- Adaipeon tng pratapiag: NMatiote 1o KOUUTL oty punatapia kat tpafnfte v pnatapic
TauToxpova.

- NocraBsAHe Ha 6aTepuaTa: NogpaBHeTe CNIOTOBETE, NOCTABETE NAACTUHUTE U T 3aKpeneTe.

- U3BaxkpaaHe Ha 6atepunTa: HatucHete 6yToHa Ha 6aTepusTa M e4HOBPEMEHHO C TOBa A M3BaAeTe.

- Y6aumBatbe 6atepuje: Moaysapute npopese, ybaLmTe je3ndKe 1 3aKk/byyajTe ux.

- Scoaterea bateriei: Apdsati butonul de pe baterie si scoateti bateria in acelasi timp.

- Umetanje baterije: Poravnajte utore, umetnite jezicke i pricvrstite ih.

- Uklanjanje baterije: Pritisnite gumb na bateriji i istovremeno izvucite bateriju.

- Akkumulator behelyezése: Igazitsa a nyildsokat, helyezze be a filleket és rogzitse Gket.

- Akkumulator eltavolitdsa: Nyomja meg az akkumulator gombjat, és egyszerre huzza ki az
akkumulatort.

- Insercion de la bateria: alinee las ranuras, inserte las lengletas y fijelas.

- Extraccion de la bateria: presione el botdn de la bateria y tire de ella al mismo tiempo.

- Transfer switch: To matchrthe batteries from different manufacturers, move 5 change-over
switches up or down to match.

- Interruttore di trasferimento: Per ‘abbinare le batterie di produttori diversi, spostare 5
interruttori di commutazione verso l'alto.owverso il basso.

- AtakomTng petadopds: MeTakwioTe TOUG 5 Stakomteg evaAlayng mpog ta mavw f pog Ta
KATW yla va TapLdéouv (cuvSudletal e epyaleia arnod SlapopeTKOUG KATAOKEVAOTES).

- MpeBkntouBaten: 3a Aa cbyeTaeTe baTepuuTe OT PasNUYHK NMPOU3BOAUTENM, MPemecTeTe 5
npeBK/OYBaTENsA Harope Wan Haaoy,3a Aa U CbyeTaeTe.

- Mpeknpgay 3a npebauumsarbe: [la 6HcTe ycKnaguaw Gatepuje pasnuunTux npoussohaua,
nomepwTe neT npekuaaya 3a npebaumsakbe rope Uan Lo AOK Ce He ycKnaae.

- Prekida¢ za prebacivanje: za uskladivanje. baterija razlicitih proizvodaca, pomaknite 5
preklopnika prema gore ili dolje kako bi se uskladili.

- Valtokapcsold: Kulonbozé gyartok akkumuldtorainak o6sszehangoldasahoz mozgassa az 5
valtokapcsolot felfelé vagy lefelé az 6sszehangoldshozs

- Interruptor de transferencia: para emparejar las baterias de diferentes fabricantes, mueva 5
interruptores de cambio hacia arriba o hacia abajo para emparejarlas.

1. TECHNICAL DATA / DATI TECNICI / TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA / TEXHUYECKM
JAHHW /DATE TEHNICE/TEHNICKI PODACI / MUSZAKI ADATOK / DATOS TECNICOS

TECHNICAL DATA EN
Model EC1020

Length 1,2-19m

Compatible with EC1050, EC1100, EC1250, EC1200 Includes: Belt

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior notice unless these
changes significantly affect the performance and safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you
hold in your hands may also concern other models of the manufacturer's product line with similar features and may not be included in the

product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection or replacement work, including

maintenance and special adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service department of the manufacturer.
* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may cause malfunctions or even

serious injury or death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-conforming

equipment.
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DATI TECNICI IT

Modello EC1020
Lunghezza 1,2-1,9m
Compatibile con EC1050, EC1100, EC1150, EC1200 Include: Cintura

* Il produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali
modifiche non influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale
che avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e potrebbero non
essere incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione, ispezione o sostituzione,
compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato
dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con l'attrezzatura fornita. Lutilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione puo causare
malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il produttore e I'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti
dall’uso di apparecchiature non conformi.

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA EL

Movtélo EC1020
Mrkog 1,2-19m
SupPatoé pe ta EC1050, EC1100, EC1250, EC1200 MephapBavet: Zwvn

* O karaokevaotri¢ Siatnpei to 5(K’1 TIPAYUATOTIOU]OEL SEUTEPEUOUTES QAAQYEG OTO TXESLAOUO TOU MPOIGVTOG KAL OTA TEXVIKA
XOPAKTNPLOTIKG XWPIG TTPONYOUEVN El £av oL aMayég QUTEG EMNPEA{OUV ONUAVTIKE TNV até600T) Kal AEToupyia ao@dAeLag
Twv npoidvtwv. Ta eéaptripata ou nepl anewovifovtal otig oeAISEG TOU EYXELPLEIOU TTOU KPATATE OTA XEPLA TG EVEEXETAL VO
APOPOUV KaL OE GAAQ LOVTEAX TG OELPAG TIPOIO OKEULOTI], UE TIAPOLOLO XAPAKTNPLOTIKA, Kot EVEEXETaL Ve unv mepthapBavovral
01O TPOIOV TTOU UOALG QTTOKTHOATE.

* o va StaopaAiotei n aopdAeia kat n o
EMULOKEUNG 1] QVTIKATAOTAONG OUUTTEPIAQUBAVOUEVI
ToU £€0UOLOSOTNUEVOU TUIMUATOG Service ToU KATAOKEU
* XpnowomnoLeite mAVTA TO TIPOIOV UE TOV TTAPEXOUEVO
npokadéoet BAABN 1 akopa kot 0oBapd TPAUUATIONO 1 Tave
Kot BAABeG Tou TpoKUTTTOUV Ao TNV XPrion pn rpoBAEOUEVOU &

TEXHUYECKU CNELUOUKALUM v BG

Mogaen EC1020

ObnxuHa 1,2-19m

CbBmectum ¢ EC1050, EC1100, EC1250, EC1200 BkstouBa: KonaH

* [pouzgodumenam cu 3anaszea npasomo 0a NPasu He3Ha4UMeHU NPOMeHU 8 0usaW hukayuu Ha npoody
6e3 npedsapumesnHo ysedomMseHUe, 0CBeH GKO Me3u MPOMEHU He 3aCA2am 3Ha4UMesHo P %gau-mcmma Ha npodykmume.
Yacmume, onucaxu/usoci Ha cmpaHuy, Ha pbK080ACMBOMO, KOemo Obp3 U ye e 0a ce omHacam u 3a opyau
modenu om npodykmosama AUHUA Ha npoussodumens ¢ MOO06HU XapaKmepucmuKu U Mo: e KAOYEHU 8 MOKY-ujo npudobumus

nm 8ac npodykm. ?

* 3a da ce eapaHmupa 6e3onacHocmma u HadexOHoCMmMa Ha mpodykma u eaﬂudﬁocmm ﬁ 2apaHyuAama, ecudku pabomu o
PemMOHM, MPOBEPKA UnU 3aMAHG, BK/YUMENHO MOOOPBLIHKA U Criey, Hac da ce P camo om yu om
0MOpU3UPaHUA cepsu3eH omdes Ha MPOU380OUMEN.

* BuHaeu u3rnonssatime npodykma c docmaseHomo obopydeaHe. Pabomama Ha npodykma c 06opydeaHe, kKoemo He e docmaseHo, Moxe 0a
doeede Ao HeusnpasHocmu usu 0opu 00 Cepuo3HU HaPaHABAHUA Uau cmbpm. [Tpou3800 U 8HOC! He Hocam HoCcm 30
P u wemu, 8p Ha u3no 0 Ha HECBOIT Meaujo Ha U3uc o6opydsaHe.

1o o e

TEXHWUYKU NOAALM SR

Mogaen EC1020

[AyxunHa 1,2-19m

Komnatnbunax ca EC1050, EC1100, EC1150, EC1200 YK/byuyje: nojac

*Mpoussohay 3a0piasa npaso 0a epwu Marbe usmeHe y Ou3ajHy u C np Ja 6e3 r JHe Hajase,
OCUM GKO me U3MeHe 3Ha4ajHo He ymudy Ha nepgopmaHce u be3bedHocm npoussoda. [enosu 0nuCaHU/unycmposaxu Ha CMPaHUUaMa
ynymcmea Koje Opxcume mozy ce rpi u Ha Opyae modesie y Mpou3eoOHOj AUHUjU Mpou38ohaya ca cs
U MOX(Oa HUCY YK/by4eHU y Mpou3e00 Koju cme ynpaso Kynuau.

* fla 6u ce obe3beduna 6e3bedHocm u nMoy3daHocm npou3eoda, KAo u eaxehHocm 2apaHyuje, cee nornp. , 1P de unu 3amere,
YKby4yjyhu odpasarbe u nocebHa nodewagarba, Mopa 0a 06aesbajy camo mexHuvapu u3 osnawheHoe cepsuca npousgohaya.

* Yeek Kopucmume npou3eod ca Ucropy4eHom or . Kopuwh np da ca onp Koja Huje obe3beheHa moxce uzassamu
Keapose unu 4ak 036usbHe nospede uau cmpm. [poussohay u ys8o3HUK HUCY 002080pHU 3a Mospede u wmemy Hacmane ynompebom
Heodzosapajyhe onpeme.
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TEHNICKE SPECIFIKACIE HR

Model EC1020
Duljina 1,2-19m
Kompatibilno s EC1050, EC1100, EC1250, EC1200 Ukljucuje: Pojas

* Proizvodac¢ zadrZava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne najave, osim ako te promjene
znacajno utjecu na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani na stranicama priru¢nika koje drzite u rukama takoder se
mogu odnositi na druge modele proizvodaceve linije proizvoda sa slicnim znacajkama i moZda nece biti ukljuceni u proizvod koji ste upravo
nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke, inspekcijske ili zamjenske radove, ukljucujuci
odrzavanje i posebne prilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neiskoristenom opremom moZze uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede
ili smrt. Proizvoda¢ i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete nastale uporabom nesukladne opreme.

s

MUszAKI ELGIRASOK HU
Modell EC1020

Hossz 1,2-1,9m

Kompatibilis az EC1050,E€1100,.EC1250, EC1200 modellekkel | Tartalmazza: Ov

* A gydrté fenntartja a jogot, hagWe
specifikdciciban, kivéve, ha ezek a valta
tartott oldalakon leirt/illusztrdlt alkatrészek a g
eléfordulhat, hogy az On dltal most megvasarol
* A termék bi. k és bizhato.

csere munkdlatot, beleértve a karbantartdst és a specidli
* A terméket mindig a mellékelt felszereléssel haszndljt
akdr sulyos sértilést vagy haldlt is okozhat. A gydrto és az
sériilésekért és kdrokeért.

ités nélkiil kisebb vdltoztatdsokat eszkézéljén a termék kialakitdsaban és miiszaki
ntésen befolydsoljdk a termékek teljesitményét és biztonsdgdt. A kézikényv kezében
csalddjdnak mds, hasonlé tulajdonsdgokkal rendelkezé modelljeit is érinthetik, és

 hi ften Sl

cia érvény 5 ér minden javitdsi, ellenérzésivagy
alhtasokat is, klzarolag a gyartdo hivatalos szervizének szakemberei végezhetnek.

mellékelt felszereléssel térténé uzeme/tetese meghibdsoddst, vagy
vdllal felel6sséget a nem 16 felszerelés haszndlatdbdl ered6

DATOS TECNICOS v ES

Modelo EC1020

Longitud 1,2-19m

Compatible con EC1050, EC1100, EC1250, EC1200 Incluye;-cinturén

* El fabricante se reserva el derecho de realizar cambios menores en el disefio )"’
previo aviso, a menos que dichos cambios afecten significativamente al rendimiento
descritas/ilustradas en las pdginas del manual que tiene en sus manos también pueden ra a otros modelos de la linea de
productos del fabricante con caracteristicas similares y es posible que no estén incluidas producto que acaba de adquirir.
* Para garantizar la sequridad y fiabilidad del producto y la validez de la garantia, todos los trabajos de reparacion, inspeccion o sustitucion,
incluidos el mantenimiento y los ajustes especiales, solo deben ser realizados por técnicos del departamento de servicio autorizado del
fabricante.

* Utilice siempre el producto con el equipo inistrado. El funcioi iento del producto con equipos no suministrados puede provocar averias
o incluso lesiones graves o la muerte. El fabricante y el importador no se hacen responsables de las lesiones y dafios resultantes del uso de
equipos no conformes.

es) técnicas del producto sin
de los productos. Las piezas
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IV. TECHNICAL DATA / DATI TECNICI / TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA / TEXHUYECKU
OAHHW /DATE TEHNICE/TEHNICKI PODACI / M(SZAKI ADATOK / DATOS TECNICOS

SAFETY INSTRUCTIONS

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and
@ instructions may result in damage to the unit, physical injury and/or damage to
property. Store the manual in a safe place for future reference.

ABOOAA

The telescopic section of the telescopic extension rod is 120 cm - 190 cm, and the working length can be
freely selected within the range to reduce the working intensity of the initial setting.

This product has a switch with a safety button. The safety button and the switch must be pressed at the
same time for it to operate properly.

¢ The telescopic rod can be combined with lithium battery tools of different manufacturers and is

operated by the transfer switch.

¢ When using the telescopic rod to adjust the working height, do not overstretch, otherwise there is a risk
of separation. The screws.onithe tube connection should always be tightly tightened.

¢ Do not touch the cutting blade while the battery is installed in the tool.
Do not allow children ornon-professionals to reach this tool.
e When working with'the tool, wear appropriate safety equipment.
/ f \ * Vertical extension and retract.to the original position are NOT recommended. This procedure
must be carried out on a flat surface,(preferably on the ground), so as to avoid any contact of
the rod with objects in the surrounding area.

If too much pressure is applied to the rod, it causes the equipment to bend and the extension is
not performed smoothly.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA . 8 H

Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima‘dell’uso. La mancata osservanza
delle avvertenze e delle istruzioni pud causare’danni all’utensile, lesioni fisiche e/o
danni alle cose. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.

ABEOOAA

e La sezione telescopica dell'asta di prolunga telescopica € di 120 cm - 190 cm e la lunghezza di
lavoro puo essere selezionata liberamente all’interno dell’intervallo per ridurre I'intensita di lavoro
dell’'impostazione iniziale.

e Questo prodotto e dotato di un interruttore con pulsante di sicurezza. Affinché il prodotto funzioni
correttamente, il pulsante di sicurezza e I'interruttore devono essere premuti contemporaneamente.

e L‘asta telescopica puo essere combinata con utensili a batteria al litio di diversi produttori e viene
azionata dall’interruttore di trasferimento.

e Quando si utilizza I'asta telescopica per regolare I'altezza di lavoro, non allungarla eccessivamente,
altrimenti si rischia il distacco. Le viti del raccordo del tubo devono essere sempre ben strette.

e Non toccare la lama di taglio quando la batteria € installata nell’utensile.
e Non permettere ai bambini o ai non addetti ai lavori di accedere a questo strumento.
e Quando si lavora con 'utensile, indossare I'attrezzatura di sicurezza adeguata.
/ : \ ¢ Lestensione verticale e il ritorno alla posizione originale NON sono raccomandati. Questa
procedura deve essere eseguita su una superficie piana (preferibilmente a terra), in modo da
evitare il contatto dell’asta con gli oggetti presenti nell’area circostante.

ﬁ Se si esercita una pressione eccessiva sull’asta, I'attrezzatura si piega e I'estensione non avviene

in modo fluido.
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OAHTIES ASDANEIAS

Mpoocoxn: AlaBACTE MPOCEKTIKA TO EYXELPISLO TPV amd th Xprion. H pun tpnon twv
T(POELSOTOLCEWV KOl TWV 08NyLWV propei va odnyfoel o BAAPN tnG povadag,
TPAVHATLONO 1 va tpokaAéoet UALKNA {npLd. DUAGETe To eyXelpiblo o aopalég pépog
yia peAAovtikr avadopd.

ABEOOLAA

¢ To TNAEOKOTILKO T TNG TNAEOKOTIKAG pABSoU poéktaong eivat 120 cm - 190 cm KalL To KOG epyaciag
uropel va emheyel eAelBepa EVTOC TOU EUPOUG yLa va LEWWBEL n évtaon epyaciag tng apxKng oKAAAG.
AUTO TO TPOLOV XPNOLUOTIOLEL SLOKOTITN HEe KOUUTTL aodaleiag. Ma vo AELTOUPYOEL KAVOVLKA, TIPETEL VAL
natnBouv Tautdxpova To KoupTi aohaleiag Kat o SLakomTng.

H tnAeokomuikry pdPdog pmopel va cuvbuaotel pe epyaleia pmatapiog ABiou Siadopetikwv
KATAOKEVOLOTWV KAl AELTOUPYEL LECW TOU SLOKOTITN LETODOPAC.

‘Otav xpnowlornoleite tnv thAeokomikr paBdo yla va pubuicete to VYOG Epyaciag, KNV TEVIWVETE
urepPoAika, Stadopetikd umapyel kivbuvog Staxwplopol. Ou Bideg otn olvdeon tou cwAnva Ba
TPETEL va gival TIAVTa KOAQ ObLYUEVEG.

e Mnv ayyilete tnAenida Komng 600 0To PNXAvNpa eival tonoBetnuévn n pratapio.

o Mnv erutpénete o€ matdLd 1 pn enayyeApoTieg va ayyi{ouv auto to epyaleio.

e ‘Otav epyaleote PE TOV ev AOyw §0TALONO, va dopdte Tov katdAAnAo e€omAlopd aodaleiag.

e H Kotakopudn MPOEKTAGH Kat n emavadopd otnv apxikr BéonA EN evdeiktuvtat. Auth n
Sladikaoia mpénel va ekteleital oe eminedn emuddvela (katd mpotipnon oto €dadog), £tot
wote va anodelyeTaL TUXOV eftadr tg paBSou e aviikeipeva otov neptBdilovta Xwpo.

Edv aoknBel peyaAn mieon otn paBdo, mpokaAeital kApn Tou EOMALOUOU KaL N TIPOEKTAON
Sev exteleital opaAd.

WMHCTPYKLIUU 3A BE3OMACHOCT 20N .

i

MpegynpexkaeHue: [poyeteTe BHMMATE/NHO . PbKOBOACTBOTO npeau ynotpeba.
Hecna3sBaHeTo Ha npeaynpexaeHuATa M UHCTPYKUUUTE MOKe Aa AoBeade AO nospega
Ha MHCTpyMeHTa, PpU3MUeCKM HapaHABaHMA u/wan. maTepuanHu wetn. CbxpaHasaiite
PBbKOBOACTBOTO Ha 6€30MacHO MACTO 3a 6baeLym CpaBKMU.

ABHEOO AL

TeneckonuyHaTta 4acT Ha TeneckonuuHua yabakuten e 120 - 190 cm, a paboTHaTa Ob/KMHA MOKe
Aa ce nsbupa cBoboAHO B pamMKuUTe Ha AMaAnNas3oHa, 3a Aa ce Hamaau MHTEH3UBHOCTTA Ha paboTta npwu
NMbpBOHAYaNHaTa HaCTPOWMKa.

To3m NpoAyKT MMa npeBKtoYBaTes ¢ byToH 3a 6esonacHocT. ByToHbT 3a 6e30MacHOCT M NPeBK/ItOYBATENAT
TpabBa Aa 6bAAT HAaTUCHATU e4HOBPEMEHHO, 3a Aa PaboTAT NPaBUIHO.

TeneckonUUHMUAT MPbLT MOXKEe Aa Ce KOMBUHWMPA C MHCTPYMEHTM C AUTUEBU BaTepUM Ha PasNUYHM
NPOU3BOAMUTENN U CEe YNPABAABA OT TPAaHCHEPHUA KoY.

KoraTo n3nonssate TeneckonuuHUA NpbT 3a peryanpaHe Ha paboTHaTa BMCOYMHA, He ro pasTaraiTe
npeKaneHo, B NPOTMBEH C/ly4alt UMa pPUCK OT oTaensHe. BUHTOBETe Ha TpbOHaTa Bpb3Ka TpabBa BUHArM
[a ca 34paBo 3aTerHaTu.

* He f0KOCBaliTe pexeLloTo ocTpue, A0KaTo baTepuaTa € MOHTUPaHa B UHCTPYMEHTA.
¢ He nossonABaiite Ha geLa Uan HenpodeCcMoHaNNCTUN Aa AOCTUrAT A0 TO3U UHCTPYMEHT.
f’i e KoraTo paboTuTe C MHCTPYMEHTa, HOCeTe NOAXOAALLM NPesnasHN cpeacTBa.
e BepTUKaNHOTO yAb/XKaBaHe 1 NpubupaHe B MbpBOHAYaHOTO NonoeHne HE ce npenopbusa.
Ta3w npouesypa TpAbBa Aa ce M3BbPLLBA Ha paBHa MOBBPXHOCT (3a NpeAnoYyMTaHe Ha 3eMATa),
3a [a ce u3berHe BCAKAKbB KOHTAKT Ha NPbTa C MPeAMETU B OKONHOCTTA.
ﬁ AKO BbpXy NpbTa ce yNpaxKHABA TBbP/AE roN1AM HaTUCK, TOBA BOAM A0 OrbBaHe Ha 0bopyaBaHeTo
1 YAbAXKABAHETO He Ce M3BbPLUBA MaaKo.
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YNYTCTBA 3A BE3BEAHOCT

M ynyTcTaBa moxe gosectu o owrteherba anarta, AMUHUX NoBpeaa u/mam matepujanHe
wrete. YyBajTe ynyTcTBO Ha CMrypHOM mecTy 3a 6yayhy ynotpeby.

ABOOAA

o TenecKonCcKKU Aeo TeNeCcKomncKe NpoayrKHe Wwunke je 120 um— 190 um, a pagHa ay*K1MHa ce moke cnoboaHo
ofabpaTi y OKBMPY TOT pacroHa Kako 61 ce cmarbMo Hanop Npu NOYETHOM NoAellaBatby.

e OBaj npousBos MMa b6e3besHOCHW Ayrme-npekupad. besbeaHocHo Ayrme M npekuzaad mopajy ce
MCTOBPEMEHO MPUTUCHYTM Aa 61 NpaBuAHO GyHKLMOHUCANN.

e TeslecKOmncKa WKUMKa ce MoXKe KOMBMHOBATU ca IMTUjyM-jOHCKMM anaTUuMa pasnnumnTmx npounssohaya u

ynpas/ba ce NpeKknMaayem 3a npeHoc.

Mpunnkom Kopuwherba TeNeCKoNCcKe WUMKe 3a NoAellaBakbe pagHe BUCKMHE, He U3BAYUTE je NpesuLLe,

jep nocToju pusmnK of oagajarba. BpTerbe Ha crojy LeBu yBeK mopa 6UTK UBPCTO 3aTerHyTo.

@ Ynosopetbe: Ma)/buBO NpoumnTajTe ynyTcTso npe ynorpebe. Henowrosarbe ynosopera

e He goavpyjte ceumBo foOK je baTepuja yrpaheHa y anar.

e He possonuTe feuy nnm HenpodecmoHanLMma NpucTyn OBOM anarty.

e [pu pagy ca aiaTom HocuTe oarosapajyhy 3alWTUTHY onpemy.

e BepTvKanHO M3gyHMBarbe M nNosiavere y novyeTHM nonoxaj ce HE npenopyuyje. OBaj
nocTynak Mopa Aa Ce U3BpPLWY Ha paBHOj NoBpLWMHM (Mo moryhcTBy Ha T/1y) Kako bu ce nsberao
6110 KaKaB KOHTaKT LUMMKE €a 0b6jeKTMa Y OKOIMHM.

AKO Ce Ha LIMMKY NpMMEHU NpeBULLe NpUTUCKa, onpema he ce caBUTU 1 Npoayere Hehe 6UTH
ocTBapeHo 6e3 npobnema.

[HR]
UPUTE O SIGURNOSTI o <P

Upozorenje: Pazljivo procitajte prirucnik ‘prije/upotrebe. Nepostivanje upozorenja i
@ uputa moze rezultirati oste¢enjem alata, tjelesnom ozljedom i/ili oSte¢enjem imovine.
Prirucnik Cuvajte na sigurnom mjestu za buducureferencu.

INOIGI@VAYA

Teleskopski dio teleskopskog produznog Stapa je 120 cm - 190 cm, a‘radna duljina moZe se slobodno
odabrati unutar raspona radi smanjenja intenziteta rada pocetnog postavljanja.

e Ovaj proizvod ima prekidac s sigurnosnim gumbom. Sigurnosni gumb i prekida¢ moraju biti pritisnuti
istovremeno kako bi pravilno funkcionirali.

Teleskopski Stap moze se kombinirati s alatima na litij-ionsku bateriju razliitih proizvodaca i upravlja se
prekidacem za prijenos.

Prilikom koristenja teleskopskog Stapa za podesavanje radne visine, nemojte se prekomjerno protezati,
inace postoji rizik od odvajanja. Vijci na spoju cijevi uvijek bi trebali biti ¢vrsto zategnuti.

¢ Ne dodirujte ostricu dok je baterija instalirana u alatu.
¢ Ne dopustite djeci ili ne-stru¢njacima pristup ovom alatu.
e Prilikom rada s alatom, nosite odgovarajucu sigurnosnu opremu.
/ f \ * Vertikalno produzenje i povlaenje u izvorni polozaj NIJE preporucljivo. Ovaj postupak mora
se izvoditi na ravnoj povrsini (po mogucénosti na tlu), kako bi se izbjegao kontakt Stapa s
predmetima u okolini.

A Ako se prevelik pritisak primijeni na Stap, uzrokuje savijanje opreme i produZenje se ne izvodi glatko.
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BIZTONSAGI UTMUTATOK

Figyelmeztetés: Hasznalat el6tt alaposan olvassa el a kézikonyvet. A figyelmeztetések
és utasitasok figyelmen kiviil hagyasa szerszamkarosodashoz, fizikai sériiléshez és/vagy
vagyoni karhoz vezethet. A kézikonyvet biztonsagos helyen tarolja a jovébeli hivatkozas

 AGOGAA

A teleszkdpos kiterjesztd rud teleszkdpos része 120 cm - 190 cm, és a munkahossz szabadon vélaszthaté a
tartomanyon bellil, hogy csokkentse a kezdeti bedllitds munkaterhelését.

Ez a termék egy biztonsagi gombbal ellatott kapcsoléval rendelkezik. A biztonsagi gombot és a kapcsolét
egyszerre kellmegnyomni a megfelel6 mikodéshez.

A teleszképos rud kilonbozé gyartok litium akkumulatoros szerszdmaival kombindlhatd, és a
valtokapcsoldval mikodtethetd.

A teleszképos rud hasznalatakor a munkamagassag bedllitdsahoz ne nyujtsa tul, kilonben fenndll a levalas

kockazata. A csovek csatlakozasan |évé csavarokat mindig szorosan meg kell htzni.

¢ Ne érintse meg a vagoéélt, mikozben az akkumulator a szerszamban van.

¢ Ne engedje, hogygyermekek vagy nem szakemberek hozzaférjenek ehhez a szerszamhoz.

e A szerszam hasznalata soran viseljen megfelel$ véddfelszerelést.

o Afliggbleges kiterjesztés és az eredeti pozicidra vald visszahizas NEM ajanlott. Ezt a m(iveletet
sik fellleten (lehet6leg a foldon) kell végrehajtani, hogy elkerdilje a rud érintkezését a kdrnyezd
targyakkal.

Ha tul nagy nyomast gyakorol a rddra, az berigést okoz, és a kiterjesztés nem torténik meg siman.

i > >

Instrucciones de seguridad o <

Advertencia: Lea atentamente el manual antes de utilizar la herramienta. El
incumplimiento de las advertencias e instrucciones puede provocar dafos en la
herramienta, lesiones personales y/o dafios materiales. Guarde el manual en un lugar
seguro para poder consultarlo en el futuro.

ABEOO AL

La seccién telescopica del poste extensible mide entre 120 cmy 190 cnmy;.yJa longitud de trabajo se puede
seleccionar libremente dentro de este rango para reducir el esfuerzo necesario para la configuracién
inicial.

e Este producto tiene un interruptor con un botdn de seguridad. El botén de seguridad y el interruptor
deben pulsarse simultdneamente para que funcione correctamente.

El palo telescépico se puede combinar con herramientas alimentadas por baterias de iones de litio de
varios fabricantes y se acciona mediante un interruptor de transferencia.

Cuando utilice el poste telescopico para ajustar la altura de trabajo, no se incline demasiado, ya que
esto podria provocar que se desprendiera. Los tornillos de la unidn deben estar siempre bien apretados.

9

¢ No toque la hoja mientras la bateria esté instalada en la herramienta.
e No permita que nifios o personas no especializadas tengan acceso a esta herramienta
A ¢ Cuando trabaje con la herramienta, utilice el equipo de seguridad adecuado.
e NO se recomienda la extensién vertical y la retraccidn a la posicidn original. Este procedimiento
debe realizarse sobre una superficie plana (preferiblemente en el suelo) para evitar el contacto
entre la varilla y los objetos circundantes.

Si se aplica demasiada presion a la varilla, el equipo se dobla y la extensién no funciona
correctamente.
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EN. ENVIRONMENTAL DISPOSAL

In order to avoid damages on transportation, the tool has to be delivered in solid packaging. Packaging
as well as the unit and accessories are made of recyclable materials and can be disposed accordingly. The
tool's plastics components are marked according to their material, which makes it possible to remove
environmental friendly and differentiated because of available collection facilities.

Only for EU countries

Do not dispose of electric tools together with household waste material!

In observance of European Directive 2002/96/EC on waste electrical and electronic

equipment and its implementation in accordance with national law, electric tools that

have reached the end of their life must be collected separately and returned to an
_ environmentally compatible recycling facility.

IT. SMALTIMENTO AMBIENTALE

Per evitare danni durante il trasporto, I'utensile deve essere consegnato in un imballaggio solido.
L'imballaggio, I'unita e gli accessori sono realizzati con materiali riciclabili e possono essere smaltiti in
modo adeguato. | componenti in plastica dell’'utensile sono contrassegnati in base al materiale di cui sono
fatti, il che consente di smaltirliinimodo ecologico e differenziato grazie agli impianti di raccolta disponibili.

Solo per i paesidell’lUE
Non smaltire gli utensili elettrici insieme ai rifiuti domestici!
In conformita con la'diréttiva.europea 2002/96/CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche
ed elettroniche e la sua attuazione in conformita con la legislazione nazionale, gli

utensili elettrici che hanno raggiunto la fine del loro ciclo di vita devono essere raccolti
separatamente e restituiti a un‘impianto di riciclaggio compatibile con I'ambiente.

EL. AMOPPIWH :TO NEPIBAAMAON

Mpokelpévou va anodeuxbolv InuiEG katd tn Hetadopd, 10 epyadeio mpénel va mapadibetal o
oteped ouokeuaoia. H cuokevaoia KaBwG Kat N povadaKkal Ta eEaPTLaTA EiVaL KATOOKEUAOUEVA OITO
QAVAKUKAWOLHA UALKG Kat PtopoUlv va amoppldBolv avakdywe. Ta mAaoTikd e€aptrjpota tou epyaleiou
bépouv onpavon avdloya e TO UMKO TOUG, YEYOVOG TOU KABLaTtd Suvatrh thv armopdkpuvon Gultkwv
Tpog to mePLBAAoV Kat Stadopomotnuévwy Adyw Twv SLabécty eyKOTAOTAGEWY GUANOYNG.

Movo yia xwpeg tng Eupwnaikig Evwong
Mnv TeTdte T NAEKTPLKA epyadeia pall e Ta oKLoKdA autoppippota!
SUpdwva pe v Eupwraik O8nyior 2002/96/EK yio ta amoBAnta nAektplkol Kot
NAEKTPOVIKOU €EOTALOLOU Kol TV edappoyr tng cupdwva pe TNV eBvikn vopobeoia, ta

NAEKTPLIKA Epyaleia TIOU €xOuV HTACEL 0TO TEAOG TNG {WNG TOUG TIPEMEL va. GUAAEyovTaL
XWPLOTA KAL VO ETULOTPEDOVTAL OE PLa TIEPLBAAAOVTLKA CUMBATH EYKATAOTAON AVOKUKAWONG.

=

BG. YTUJIUSUPAHE B OKO/IHATA CPEJA

3a fa ce usberHat nospeay Npu TPAHCMOPTUPAHETO, UHCTPYMEHTHT TpAbBa Aa ce AOCTaBA B 34paBa
onakoBKa. OnakoBKaTa, KaKTO WM YCTPOWMCTBOTO M aKcecoapute, ca M3paboTeHW OT peLuKanpyemu
MaTepuassn U MoraT Aa Ce U3XBBbP/AT MO CbOTBETHUA HAUMH. 1aCTMAcOBUTE KOMIMOHEHTU Ha MHCTPYMEHTA
ca MapKupaHu cropes, maTtepuana, oT KOWTO ca M3paboTeHW, KOeTo Mo3BO/ABA Aa Ce U3XBbPAAT MO
eKosiormyeH v AndepeHumpaH HauvH 6aarogapeHve Ha HaIMYHKUTE CbOPbXKeHUs 3a CbbupaHe.

Camo 3a cTpaHum ot EC

He VI3XB'pr1Hl71Te eNeKTPNYeCKMN MHCTPYMEHTU 3ae4HO0 C 6utosute OTI'Ia,EI,'bLI,M!

B cvoTBeTcTBMe ¢ EBponeiickata gupektvea 2002/96/EO 3a oTnagbLyTe OT eN1eKTPUYECKO
N eneKkTPOHHO obopyABaHe M HEWHOTO NpuiaraHe B CbOTBETCTBME C HALMOHAJHOTO
3aKOHOAATENCTBO, eNeKTPUYECKUTE UHCTPYMEHTHM, KOMTO Ca AOCTUTHANM Kpas Ha CBoA
€KCMI0aTaLMOHEH CPOK, TpA6Ba fa ce cbbupaT OTAENHO M [ia Ce BPBLULAT B CbOPbKEHUE

_ 3a peunKAnpaHe, KOeTo e CbBMeCTUMO C OKOIHaTa cpeja.
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SR. EKOJIOLWKO OANATAHE
[a 6u ce usbermo owrtehere TOKOM TpaHCNoOpTa, anat mMopa BUTK UcmopyyeH y YBPCTO] ambanaxu.
MakoBarbe, Kao v ypehaj u Aodaum, HanpaB/beHW Cy Of MaTepujaia Koju ce Mory peLuKaInMpaTM 1 Mory ce
04N0OXKUTY Ha oarosapajyhv HaumH. MaacTUYHM 4eN10BU anaTa O3HAUYeHM Cy y CK1aZy ca MaTepujasiom of Kora
Cy Hanpas/beHM, LWTO omoryhasa HMXOBO EKOOLLKO U Pa3aBojeHO oflarakbe 3axBasbyjyhn pacnonoxmsmum
06jeKTMMa 3a NpUKyMN/batbe.
Camo 3a 3emsbe EY

He opnaxute enektpuyHe anate ca KthMM oTnagom!

Y cknagy ca Esponckom aupektnsom 2002/96/EC 0 0TNaAHOj €NeKTPUYHO) U €IEKTPOHCKO]

onpeMn M HEHOM cnpoBoherwem Yy CKAagy ca HaUMOHaNHWMM 3aKOHOAABCTBOM,

€N1eKTPUYHM anat Koju cy AOCTUIAWM Kpaj CBOM KMBOTHOT BEKa Mopajy ce nocebHo
_ NPUKyN/baTh 1 Bpahat y 06jeKaT 3a peunKNaxKy Koju je eKONOLWKN NPUXBAT/bUB.

HR. ODLAGANIJE U OKOLISU

Kako bi se izbjegle Stete tijekom transporta, alat se mora isporuditi u ¢vrstom pakiranju. Pakiranje, kao i
jedinica i dodaci, izradeni su od materijala koji se mogu reciklirati i mogu se odloZiti u skladu s tim. Plasti¢cne
komponente alata oznacené su prema materijalu, sto omoguduje ekoloski prihvatljivo i razdvojeno
odlaganje zahvaljujuci dostupnim sustavima za prikupljanje.

Samo za zemlje EU

Ne odlaZite elektricne alate zajedno s ku¢nim otpadom!

U skladu s Europskom<direktivom 2002/96/EZ o otpadnoj elektri¢noj i elektronickoj
opremi i njezinom provedbom u skladu s nacionalnim zakonodavstvom, elektri¢ni alati
koji su dosegli kraj svog Zivotnogwvijeka moraju se odvojeno prikupljati i vratiti u pogon za
recikliranje koji je ekoloski prihvatljiv.

By

HU. KORNYEZETVEDELMI ELLENGRZES & &

A szallitas soran bekovetkezd sérilések elkeriilése @rdekében a szerszamot szildrd csomagoldsban kell
széllitani. A csomagolas, valamint a késziilék és a tartozékok Ujrahasznosithatd anyagokbdl késziilnek, és
ennek megfelelGen artalmatlanithatok. A szerszam mdanyag alkatrészei anyaguk szerint vannak jellve,
ami lehet6vé teszi kornyezetbardt és differencidlt drtalmatlanitasukat arrendelkezésre all6 gy(jt6helyeken.

Csak EU-orszagok szamara
Az elektromos szerszdmokat ne dobja a haztartasi hulladék kozé!
Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairdl sz6l6 2002/96/EK eurdpai
irdnyelvnek és annak nemzeti jogba valé atiltetésének”megfelelen az élettartamuk

végére ért elektromos szerszdmokat kiilon kell gy(jteni és kdrnyezetbarat Ujrahasznositéd
|étesitménybe kell visszaszallitani.

ES. ELIMINACION MEDIOAMBIENTAL

Para evitar dafios durante el transporte, la herramienta debe entregarse en un embalaje resistente.
Tanto el embalaje como la unidad y los accesorios estan fabricados con materiales reciclables y pueden
desecharse de forma adecuada. Los componentes plasticos de la herramienta estdan marcados segun su
material, lo que permite su eliminacidn respetuosa con el medio ambiente y diferenciada gracias a las
instalaciones de recogida disponibles.

Solo para paises de la UE
iNo deseche las herramientas eléctricas junto con los residuos domésticos!
En cumplimiento de la Directiva europea 2002/96/CE sobre residuos de aparatos
eléctricos y electrénicos y su aplicacién de conformidad con la legislacion nacional, las

herramientas eléctricas que hayan llegado al final de su vida util deben recogerse por
separado y devolverse a una instalacion de reciclaje compatible con el medio ambiente.
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The instruction manual is also available in digital format on our website

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search " Q" field.

Mropeite va Bpeite TG 08nyieg xprong Kat o€ NAEKTPOVIKNA Hopdn HEow TNG LoTOGEAISOG Hag
www.nikolaoutools.com. AvaZntAoTe TiG e Tov KwSLkd Tipoidvtog oto medio Avalfitnon "Q".





